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سه‌شنبه  1 مهر ۱۴۰4  شماره 8841

روز گذشته رئیس‌جمهوری یک روز پیش از عزیمت 
به نیویورک با هدف حضور در نشست سالیانه‌ مجمع 
عمومی سازمان ملل در نیویورک، با حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب دیدار کرد. به گزارش 
ایرنا، مسعود پزشکیان در این دیدار گزارشی از 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌ شده برای سفر به نیویورک ارائه 
کرد. رهبر انقلاب نیز با دعای خیر و آرزوی موفقیت برای 

رئیس‌جمهوری، نکات و توصیه‌هایی را بیان کردند.

رئیس دستگاه قضا روز گذشته در شورای عالی قوه 
قضائیه، از مقام معظم رهبری به سبب موافقت با 
پیشنهاد عفو معیاری اخیر، کمال قدردانی و امتنان 
را ابراز و تأکید کرد: » قدردان اشخاصی هستم که 
در برخی نهادها از جمله مجلس، دولت و دبیرخانه 
شورای‌عالی امنیت ملی از پیشنهاد عفو معیاری 

حمایت کردند.«
به گزارش میزان، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای با اشاره به اینکه عفو معیاری اخیر فقط شامل 
حال زندانیان واجد شرایط نمی‌شود، بلکه به طور 
کلی همه محکومین واجد شرایط را دربرمی‌گیرد، 
افزود: »بار دیگر خطاب به همه محکومین عفو شده 
توصیه و گوشزد می‌کنم که بسیار مراقبت کنند تا 
مبادا مجدد به دایره ارتکاب جرم فروغلتند، چرا 
که در آن صورت در مواعید و مقاطع آتی، امکان 
بهره‌مندی از عفو و سایر ارفاقات قانونی برای آنان 
سخت می‌شود؛ خانواده‌های این محکومین معفو نیز 
نسبت به مراقبت بیشتر از عضو عفو شده خانواده، 

اهتمام داشته باشند.«

احکام متهمان حادثه هشتم مهر سال ۱۴۰۱ زاهدان 
صادر شد. به گزارش میزان، علی موحدی‌راد 
با یادآوری اینکه با پیگیری دستگاه قضایی، 
جان‌باختگان بی‌گناه آن حادثه به‌عنوان شهید 
شناسایی شدند، گفت: »پس از بررسی دقیق پرونده 
و احراز وقوع قتل عمد، دستگاه قضایی با صدور 
حکم، متهمان را به حداکثر مجازات قانونی یعنی 
۱۰ سال حبس محکوم کرد.« موحدی‌راد با اعلام 
این تصمیم استثنایی که قربانیان با دریافت دیه 
تحت پوشش بنیاد شهید نیز قرار بگیرند، افزود: 
»مقرر شده است که زمین مسکونی، تسهیلات 
مالی و خدمات معیشتی برای خانواده‌های شهدا و 
مجروحان در نظر گرفته شود.« حادثه 8 مهر 1401 
در زاهدان پس از آن رخ داد که در میانه اعتراضات 
آن سال و با انتشار شایعه تعرض یک فرد از نیروهای 
فراجا زمینه تحریک قومی – مذهبی ایجاد شد و 
معترضان به بازار و ادارات و کلانتری نزدیک نماز 
جمعه حمله کردند؛ اقدامی که منجر به بروز درگیری 

و به شهادت رسیدن جمعی از هموطنان شد.

صدور احکام متهمان حادثه مهر 
۱۴۰۱ زاهدان

قدردانی رئیس دستگاه قضا از 
رهبر‌انقلاب برای موافقت با عفو معیاری

دیدار پزشکیان با رهبر انقلاب 
پیش از عزیمت به نیویورک

 
»ما داوطلب جنگ و بازگشت تحریم‌ها 
نیستیم، اما در صورت اجرای مکانیسم 
ماشه، پیش‌بینی‌های اقتصادی صورت 
گرفته و دولت برای شرایط خاص 
برنامه دارد.« این اظهارنظر معاون اول 
رئیس‌جمهور روز گذشته در جلسه 
شورای اقتصاد صورت گرفت که دستور 
کار اصلی آن، بحث و تبادل نظر درباره 
تعیین خط ‌مشی تنظیم لایحه بودجه 
سال ۱۴۰۵ کل کشور بود. این سخنان 
حکایت از آن دارد که دولت در قالب 
تدوین نقشه راه حکمرانی در شرایط 

خاص برای تأمین ذخایر راهبردی و 
حفظ امنیت و آرامش جامعه در چنان 
شرایطی برنامه و پیش‌بینی‌های لازم 
را دارد. کما اینکه نمایندگان مجلس 
نیز در توضیح نشست مشترک اخیر 
دولت و مجلس در بهارستان، اذعان 
کردند که مهم‌ترین محورهای سخنان 
رئیس‌جمهوری در آن جلسه، توضیح 
درباره اقدامات و برنامه‌های دولت برای 
مقابله با فشارهای اقتصادی احتمالی 
و چالش‌های محتمل پیش رو است. 
این نمایندگان درعین حال تأکید کردند 
که مطابق اظهارات رئیس‌جمهوری، 
دولت تدابیر لازم برای تأمین کالاهای 
اساسی و نیز سایر نیازمندی‌های کشور 
را انجام داده است. از این رو اظهارات 

روز گذشته معاون اول رئیس‌جمهور در 
جلسه شورای اقتصاد را می‌توان تداوم یا 
تکمیل همان برنامه‌ها، اظهارات یا رویکرد 

رئیس‌جمهوری دانست.
محمدرضا عارف در جلسه دیروز شورای 
اقتصاد، با اشاره به تلاش سه کشور 
اروپایی برای بازگرداندن تحریم‌های 
شورای امنیت سازمان ملل، بر آمادگی 
و پیشینه عملکرد خوب ملت و دولت‌ 
در مقابله با تحریم‌های ظالمانه غرب 
تأکید کرد و گفت: »دولت چهاردهم 
از ابتدای شروع به فعالیت خود برای 
شرایط خاص برنامه‌هایی تدوین کرده 
بود، البته مبنای ما این است که کشور 
باید در شرایط عادی اداره شود، اما در 
کنار این شرایط عادی، ما برای شرایط 

 عارف از انجام پیش بینی های اقتصادی برای مواجهه
با اجرایی شدن احتمالی اسنپ بک خبر داد

 ذخایر راهبردی کشور
وضعیت خوبی دارد

گزارش

گزارش

 
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری روز گذشته 
در سفر به قم، با حضور در بیوت آیات   
جوادی آملی و حسینی بوشهری، با آنان 

دیدار و گفت‌و‌گو کرد.
به گزارش ایرنا، قائم‌پناه در دیدار با آیت‌الله 
جوادی آملی، گزارشی از برنامه‌ها و 
اقدام‌های دولت ارائه داد و بر تداوم ارتباط 
دولت با علما و بهره‌گیری از رهنمودهای 

مراجع تقلید تأکید کرد.
در دیدار معاون اجرایی رئیس‌جمهور با 
آیت‌الله سید هاشم حسینی بوشهری، 
رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه 

قم نیز، ایشان با اشاره به تلاش‌های 
دولتمردان برای حل مشکلات کشور، 
ابراز امیدواری کرد »با همت و توانی که 
در مردم وجود دارد و ظرفیت‌های خوبی 
که کشور دارد، بر همه مشکلات فائق 
آییم.« نایب رئیس مجلس خبرگان 
رهبری، همت بلند، برنامه‌ریزی درست و 
آسیب‌شناسی دقیق را از عوامل موفقیت 
در حل مشکلات کشور دانست و بیان 
کرد: »مدیران عالی کشور باید اتاق فکری 
برای این مسائل قرار دهند؛ که البته 
قطعاً چنین کرده‌اند، ولی باید با سرعت 

بیشتری مسائل را دنبال کنند.«
آیت‌الله حسینی بوشهری با بیان اینکه 
علاوه بر مسائل روزمره، کشور نیازمند 
برخی اقدامات کلان و تصمیمات بزرگ 

است، اقدامات صورت گرفته درباره انرژی 
خورشیدی را از جمله این تصمیمات کلان 
دانست و گفت: »اگر فقط از مشکلات 
صحبت شود چیزی حل نخواهد شد، 
باید با ارائه مشوق‌هایی از ظرفیت بخش 
خصوصی استفاده شود. اگر بخش 
خصوصی وارد کار شود و در کنار دولت 
قرار بگیرد، بسیاری از چالش‌ها مرتفع و 

مشکلات بر طرف می‌شود.«
نایب رئیس مجلس خبرگان رهبری 
با بیان اینکه جنگ سبب همبستگی، 
همدلی و اتحاد مردم شد، ابرازکرد: 
»این ملت شایسته قدردانی است و این 
مسئولیت دولتمردان را سنگین‌تر کرده 
است.« وی تأکید کرد: »اگر قلب همه برای 
ایران و نظام جمهوری اسلامی بتپد، هیچ 

نایب رئیس مجلس خبرگان در دیدار با معاون اجرایی رئیس جمهور:

موفقیت دولت موفقیت همه ماست

دشمنی نمی‌تواند با این ملت مقابله کند.« 
رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با 
تأکید بر اینکه علت درخواست آتش‌بسی 
که از طرف دشمنان در جریان جنگ ۱۲ 
روزه مطرح شد، علاوه بر کارهای نظامی، 
رسانه‌ای و اقدامات دولت، انسجام و اتحاد 
مردم بود، تأکید کرد: »این را باید به هر 
قیمتی نگه داریم.« وی کاهش تنش‌های 
داخلی را یکی از مظاهر خدمت به مردم 
توصیف و اظهارکرد: »نباید پیام ضعف 
به دشمن بدهیم. مردم باید با دولت 
همکاری کنند و دولت نیز برای خدمت به 
مردم هر اقدامی که می‌تواند انجام دهد. 

موفقیت دولت، موفقیت همه ماست؛ 
چرا که دشمن همه را هدف گرفته است.«
معاون اجرایی رئیس‌جمهور  هم در این 
دیدار گزارشی از مشکلات اقتصادی و 
وضعیت ناترازی انرژی ارائه داد و گفت: »با 
تلاش‌های رئیس‌جمهوری و حمایت‌های 
مکرر رهبر معظم انقلاب، در حال تلاش 
برای رفع مشکلات هستیم.« حمایت 
از اقشار آسیب‌پذیر، افزایش تولید و 
تجارت خارجی، بهبود وضعیت بهداشت 
و درمان، تاش برای تحقق عدالت 
آموزشی و حمایت از بخش خصوصی، 
از جمله محورهای گزارش محمدجعفر 

قائم پناه در این دیدار بود. معاون اجرایی 
رئیس‌جمهوری دیروز پس از زیارت حرم 
مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( و 
حضور در آیین آغاز سال جدید تحصیلی در 
یکی از مدارس دخترانه قم، از چند طرح 
عمرانی قم نیز بازدید کرد. افتتاح نیروگاه 
۱۰مگاواتی انرژی خورشیدی، کلنگ احداث 
نیروگاه ۵۳ مگاواتی استان قم، بازدید 
از بیمارستان درحال احداث تخصصی 
کودکان قم و بازدید از کتابخانه تخصصی 
در حال احداث وابسته به دفتر آیت‌الله 
سیستانی از دیگر برنامه‌های قائم پناه در 

این سفر بود.

امیر حبیب‌الله سیاری، معاون 
هماهنگ‌کننده ارتش جمهوری اسلامی 
ایران، در پاسخ به ادعاهای برخی 
مقامات آمریکایی مبنی بر مشروط 
کردن مذاکرات به محدود شدن برد 
موشک‌های ایران، بر ضرورت حفظ 
و به‌روزرسانی آمادگی دفاعی کشور 
تأکید کرد. وی با قاطعیت اعلام کرد که 
نیروهای مسلح ایران وظیفه دارند در 
برابر هرگونه تهدید و دشمن، آمادگی 
کامل خود را حفظ کنند و این آمادگی 

را به طور عملی به نمایش گذاشته‌اند.
امیر سیاری با اشاره به توان دفاعی 
کشور، خاطرنشان کرد که پاسخگویی 
به مسائل مرتبط با مذاکرات بر عهده 
مقامات سیاسی است که باید در 
جلسات مستقیم یا غیرمستقیم این 

موضوع را پیگیری کنند.
وی با یادآوری رشادت‌های نیروهای 

مسلح در دوران هشت سال دفاع 
مقدس، تأکید کرد که ارتش و سایر 
نهادهای نظامی آماده‌اند تا برای حفظ 
تمامیت ارضی و ارزش‌های انقلاب 

اسلامی تا پای جان ایستادگی کنند.
امیر سیاری با استناد به این سابقه 
تاریخی، اظهار کرد که آزمودن دوباره 
عزم و اراده ایران خطایی بزرگ خواهد 

بود.
معاون هماهنگ‌کننده ارتش همچنین 
با اشاره به شعار »تا آخرین قطره خون 
ایستاده‌ایم«، بر تعهد عملی نیروهای 
 مسلح به این شعار تأکید کرد. او افزود:

»ارتش، سپاه، فرماندهی انتظامی، 
بسیج و صنایع وزارت دفاع، به‌صورت 
یکپارچه تحت فرماندهی مقام معظم 
رهبری، از آمادگی کامل برخوردارند و 
توانایی مقابله با هرگونه تهدیدی را 

دارند.«

ح ادعای مشروط‌ شدن  واکنش امیر سیاری به طر
مذاکره به محدودیت برد موشکی ایران

خاص بویژه در زمینه اقتصادی هم برنامه 
داریم که در قالب این برنامه‌ها بسته‌های 
معیشتی و خاص دیده شده است.« 
وی اضافه کرد: »همچنین سازوکارهای 
مدیریتی و حکمرانی در شرایط خاص هم 
تدوین شده که نمونه آن را در دوران جنگ 

تحمیلی اخیر مشاهده کردیم.«

پرهیز از بیان مسائل غیرضرور برای 
حفظ انسجام

معاون اول رئیس‌جمهور در بخش 
دیگری از سخنانش با اشاره به بسیج 
رسانه‌های غربی برای از بین بردن 
انسجام ملی در ایران، باطل السحر این 
تلاش دشمنان را »بیان صادقانه مسائل و 
مدیریت افکار عمومی به وسیله عملکرد 
مدیران« دانست و افزود: »ما امروز به 
وحدت و انسجام ملی نیاز داریم زیرا 
انسجام پایه هر دستاورد و موفقیت در 
مقابل دشمن است. باید با پرهیز از 
بیان مسائل غیرضرور که انسجام ملی 
را تضعیف می‌کند، تلاش کنیم تا آرامش 

جامعه به هم نخورد.«
عارف تحریم‌ها را بی‌اثر ندانست، اما با 
بیان اینکه »در این شرایط ما باید مردم 
را در صحنه حفظ کرده و مطالبات آنان 

را پاسخ دهیم«، گفت: »ذخایر راهبردی 
کشور وضعیت بسیار خوبی دارد و از این 
جهت نگران نیستیم. ذخایر کالاهای 
اساسی به سال آینده هم می‌رسد و حتی 
کالاهایی که ضروری نبوده هم ذخیره 

شده است.«
اهمیت این سخنان در این است که یک 
روز پیش از سفر و عزیمت رئیس‌جمهوری 
به نیویورک صورت می‌گیرد. به دیگر 
سخن، مخاطبان بیرونی این سخن 
درخواهند یافت که مسافر ایرانی 
نیویورک، در تهران تدابیر لازم را برای 
مقابله با هرگونه اقدامات خصمانه آنان 

انجام داده است.

 معیشت و اصلاح ساختار
اولویت بودجه 1405

در جلسه روز گذشته شورای اقتصاد 
درباره تعیین خط ‌مشی تنظیم لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور نیز بحث و 
تبادل نظر شد. معاون اول رئیس‌جمهور 
درباره لایحه بودجه سال آتی بر ضرورت 
توجه به اولویت‌های دولت و شخص 
رئیس‌جمهوری در این لایحه از جمله 
معیشت مردم، اصلاحات ساختاری، 
کاهش موازی‌کاری‌ها، بودجه متوازن، 

پررنگ‌تر شدن بخش خصوصی، 
حاکمیت فناوری‌های پیشرفته و ارتقای 
بهره‌وری تأکید کرد. اعضای شورای اقتصاد 
مصوباتی برای بهبود محیط کسب و کار 
صنعت برق و افزایش سهم معاملات برق 
در بورس انرژی داشتند که برای تصویب 

نهایی به هیأت وزیران سپرده شد.

توصیه عارف به مسئولان سازمان 
صداوسیما

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین روز 
گذشته در جلسه‌ای با رئیس و معاونان 
سازمان صداوسیما، با بیان اینکه 
صداوسیما نقش مهمی در حفظ انسجام 
اجتماعی دارد، بر لزوم حضور دیدگاه‌های 
مختلف در برنامه‌های صدا و سیما بویژه 
در برنامه‌های خبری و تخصصی تأکید 
کرد و گفت: »نباید به گونه‌ای عمل کرد 
که انسجام ملی خدشه‌دار شود.« وی بر 
آمادگی دولت برای کمک به رسانه ملی در 
به‌روزرسانی تجهیزات و افزایش تولیدات 
این رسانه برای جذب مخاطبان تأکید 
کرد و گفت: »رمز موفقیت کشور در این 
جنگ نیز حضور مردم بود که باید حفظ 
و شکاف‌ها پر شود. نباید به گونه‌ای عمل 

کرد که انسجام ملی خدشه‌دار شود.«

دیدار معاون اول رئیس‌جمهور با رئیس اسبق مجلس
معاون اول رئیس‌جمهور  در دیداری با حجت‌الاسلام 
والمسلمین مهدی کروبی رئیس اسبق مجلس شورای 
اسلامی، تأکید کرد: »همه دلسوزان انقلاب اسلامی 
بویژه یاران صدیق امام)ره( در شرایط فعلی کشور برای 
اعتلای نظام باید در کنار هم مانند سال‌های ابتدایی 

پیروزی انقلاب قرار گیرند.«
ــدار که در فضایی  ــزارش ایرنا، عارف در این دی به گ
صمیمانه برگزار شد و دبیر دولت و رئیس سازمان 
برنامه نیز حضور داشتند، با مرور خاطرات همکاری‌های 
مشترک خود با حجت‌الاسلام کروبی، با آرزوی صحت و 

سلامتی و قدردانی از دغدغه‌های مردمی وی، گفت: »شخص رئیس‌جمهوری بر لزوم توجه به معیشت مردم تأکید 
دارد و دولت هم در تمامی تصمیمات پیوست معیشتی را مدنظر قرار می‌دهد.«

حجت‌الاسلام مهدی کروبی نیز در این دیدار با تمجید از مشی اخلاقی معاون اول رئیس‌جمهور، گفت: »با توجه به 
اینکه سال‌ها رئیس و نماینده امام)ره( در کمیته امداد و بنیاد شهید بودم، درد و رنج مردم را از نزدیک لمس کردم. 

اکنون مشکلات مردم خیلی سخت‌تر از سال‌های گذشته شده که امیدوارم بتوانید کاری صورت بدهید.«
وی با آرزوی موفقیت برای دولت چهاردهم گفت: »انتظار مردم عمل به شعارهای داده شده در مناظرات زمان 
انتخابات است و بی‌توجهی و قاطعیت نداشتن یا اجرانکردن آنها موجب ناامیدی و سرخوردگی کسانی خواهد شد 

که در انتخابات شرکت و فعالیت کردند.«

ـــرش بـ


